
 

 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM 98-07                   DOTAZOVÁNÍ  1. - 8. 7. 1998                                     ČERVENEC 1998                                 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  
velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

 

2. „Zúčastnil jste se voleb do Poslanecké sněmovny?“ 
      ANO .................................................1 

        NE ....................................................2 

        NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO .........3 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ K VOLBÁM NEŠLI, V  

                OT.2 ODPOVĚDĚLI „NE“ (ALT.2) 

3. „Proč jste se rozhodl nevolit?“ 

 

 

      ....................................................................... 

 

 
POKYN: OTÁZKY 4-10 TĚM, KDO SE ÚČASTNILI VOLEB (V OT.2 

                 UVEDLI VAR. 1). 

4. „Kdy jste se rozhodl, zda půjdete nebo nepůjdete k  

      volbám? 

Až těsně před volbami nebo v jejich průběhu .... 1 

pár dnů před volbami, tj. v půlce června ........... 2 

asi tak v květnu ................................................  3 

nebo už dříve?“ .................................................  4 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU SEZNAM.  

                 DALŠÍ ODPOVĚDI KÓDUJTE TAKTO: 

                                             NEVÍ, NEVZPOMÍNÁ SI ...............21 

                                                        ODMÍTL ODPOVĚDĚT 

................22 

5. „Kterou stranu jste volil?“ 

 

........................................................................... 
 

6. „Na kandidátce politické strany, kterou jste vybral, bylo  

      možné označit několik poslanců, kteří by podle Vás měli 

      být přednostně zvoleni. Využil jste této možnosti?“ 

       

       ANO  .................................................1 

       NE  ....................................................2 

 

7. „Kdy jste se rozhodl, kterou stranu chcete volit? 

Až těsně před volbami nebo v jejich průběhu .... 1 

pár dnů před volbami, tj. v půlce června ........... 2 

asi tak v květnu ................................................  3 

nebo už dříve?“ ................................................  4 

 

8. „Proč jste se rozhodl pro tuto stranu?“ 

 

 

.......................................................................... 

 

9. „Aby se politická strana dostala do Parlamentu, musí  

      získat dostatečný počet hlasů. Pokud jde o stranu,  

      kterou jste volil 

byl jste si jist, že se do Parlamentu dostane ..... 1 

doufal jste, že se dostane ................................. 2 

moc jste tomu nevěřil ...................................... 3 

nebylo to pro Vás důležité ............................... 4 

nebo jste o tom ani nevěděl?“ .......................... 5 

 

10. „Uvažoval jste také o volbě jiné strany? Pokud ano,  

        které?“ 

        ............................................................. 

 

11. „Jak jste spokojen s výsledky voleb? 

Velmi spokojen........................ 1 

spokojen.................................. 2 

tak napůl ................................ 3 

nespokojen.............................. 4 

velmi nespokojen.“.................. 5 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT ....  6 
 

POKYN: TĚM, KTEŘÍ V  OTÁZCE 11  UVEDLI VAR. 1,2, 3. 

12. „Proč jste s výsledky voleb spokojen?“ 

 

 

........................................................................ 

 
 

 

POKYN: TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE 11 UVEDLI VAR. 3,4,5. 

13. „Proč jste s výsledky voleb nespokojen?“ 

 

 

........................................................................ 

14.“Myslíte si, že po volbách se politická situace  

 

zlepší ............................................. 1 

zůstane stejná................................. 2 

nebo zhorší?“.................................. 3 

NEVÍ............................................. 4 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G.  

15. „Jak byste celkově hodnotil předvolební kampaň?“ 

 

VELMI 

DOBŘE           

1 

SPÍŠE 

DOBŘE 

2 

SPÍŠE   

ŠPATNĚ      

3 

VELMI 

ŠPATNĚ                      

4 

 NEVÍ 

  

5 

 

 

 

16. „Co se Vám na předvolební kampani nelíbilo?“  

 

 

  .......................................................................... 

 

 

17. „Pokuste se celkově zamyslet nad tím, jak se strany 

       před volbami chovaly. 

Byl jste s tím úplně spokojen ........................ 1 

k chování některých stran jste měl výhrady ... 2 

celkově se Vám chování stran příliš nelíbilo.. 3 

nebo jste byl situací znechucen?“ ................. 4 
NEZAJÍMÁ SE........................................................ .. 5 

 

 

18. „A pokud jde o volební programy politických stran.  

        Seznámil jste se s volebními programy 

 

většiny stran......................................................  1 

jen několika, které Vás zajímaly........................ 2 

jen strany, kterou jste chtěl volit........................ 3 

nebo jste se o volební programy nezajímal ?“..... 4 

JINÁ ODPOVĚĎ............................................... 5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

19. "Řekněte mi prosím, důvěřujete : 

    ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

           ANO        ANO     NE           NE 

              1               2          3             4               5 

a) prezidentovi republiky 1 2  3 4 5  
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b) Senátu ČR?“ 1 2  3 4 5  

 

20. „Po volbách vznikne nová Poslanecká sněmovna  

      a nová vláda. Pokud jde o ty odcházející, 

    ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

           ANO        ANO     NE           NE 

              1               2          3               4               5 

a) důvěřoval jste vládě ČR 1 2 3 4 5  

b) Poslanecké sněmovně  ČR?“ 1 2 3 4 5  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

21. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

      1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  
22. „Zamyslete se ještě jednou nad volbami. Považujete je za  

        demokratické?“  

   
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

 

23. „A nyní se prosím pokuste vzpomenout na volby do       

      Poslanecké sněmovny v roce 1996. Vzpomenete si,  

      kterou stranu jste volil?“ 
                            NEVOLIL ............................................01 

                                   VŮBEC SI NEVZPOMNĚL ..............02 

           

.................................................................................................... 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H.  

24. “Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte  

        se  vstupem ČR do Severoatlantické aliance  ?“ 

ROZHODNĚ  

SOUHLASÍ              

1 

SPÍŠE  

SOU-

HLASÍ      

2 

SPÍŠE   

NESOU-

HLASÍ   

 3 

ROZHODNĚ  

NESOUHLASÍ                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  

 

25. „V této otázce Vám předkládáme 5 dvojic protikladných 

názorů o důležitých problémech naší společnosti. U každého 

problému určete pomocí pětibodové stupnice, ke kterému 

názoru se přikláníte. „3“ znamená neutrální stanovisko.“ 

 

a)               1              2            3             4            5  

  Stát má zasahovat do vývoje             Vývoj národ. hospodářství 

  národního hospodářství                       má určovat svobodný trh 

 

b)               1              2            3             4            5  

   Privatizaci národního                               Privatizaci národního 

   hospodářství je třeba                                hospodářství je třeba 

   co nejrychleji dokončit                důkladně uvážit a neuspěchat 

 

c)               1              2            3             4            5  

   Každý občan odpovídá                                Za dosažení určité 

   za svou životní                                                  životní úrovně 

   úroveň sám                                            občanů odpovídá stát  

 

d)               1              2            3             4            5 

   Státní výdaje na vzdělání,                 Státní výdaje na vzdělání, 

   vědu a kulturu by měly růst           vědu a kulturu by měly růst 

   rychleji než jiné veřejné                    pomaleji než jiné veřejné 

   výdaje                                                                           výdaje  

 

e)              1              2            3             4            5  

   Za vhodnější pro demo-               Za vhodnější pro demokracii 

   kracii považuji většinový               považuji systém poměrného 

   volební systém, výhodný pro          zastoupení, který umožňuje 

   větší politické strany               uplatnění i menších polit. stran 

26. „Řekněte nám, prosím, zda se lidé jako Vy: 

        mají v současnosti lépe ............................1 

        nebo se měli lépe před rokem 1989?“ ......2 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 

27. “Srovnáte-li naši současnost se stavem v roce 1988,  

       řekněte nám, zda následující charakteristiky společnosti 
URČITĚ VZROSTLA = 1 

SPÍŠE  VZROSTLA = 2 

ZŮSTALA NA STEJNÉ ÚROVNI = 3 

SPÍŠE  POKLESLA = 4    

URČITĚ  POKLESLA = 5                                           NEVÍ = 6 
 

a) svoboda jednotlivce 1 2 3 4 5 6  

b) sociální spravedlnost 1 2 3 4 5 6  

c) možnost sebeuplatnění pro většinu lidí.“ 1 2 3 4 5 6  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I.  
28. „Jak jste spokojený nebo nespokojený s vývojem od  

       začátku roku v České republice , pokud jde o :  
VELMI 

SPOKOJEN 

 1 

SPÍŠE 

SPOKOJEN    

2  

SPÍŠE  

NESPOKOJEN           

3  

NESPO-

KOJEN         

4  

NEVÍ 

5           

 

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK J.  
29. „Řekněte mi, prosím, jaký vývoj očekáváte do  

       konce roku 1998 v České republice, pokud jde o  :  
VELMI 

PŘÍZNIVÝ 

 1 

SPÍŠE  

PŘÍZNIVÝ   

2  

SPÍŠE 

NEPŘÍZNIVÝ    

3  

NEPŘÍZ-

NIVÝ         

4  

NEVÍ 

5           

 

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  

 

30. „Jak se prosím zajímáte o stav českého hospodářství? 

Velmi              

1 

průměrně      

2 

málo          

3 

vůbec?“  

   4 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK K .  

31. “Kterým třem opatřením v oblasti hospodářství,  

        by  měl, podle Vás,  věnovat pozornost stát v  

        povolebním období ?“      

A. Podpoře exportu 01   

B. Pokračování privatizace 02   

C. Snižování inflace 03   

D. Podpoře výzkumu a vývoje 04   

E. Snižovaní daní 05   

F.  Podpoře podnikání 06   

G. Nastolení právního pořádku 07   

H. Deregulaci cen 08   

I. Stabilitě koruny 09   

J. Podpoře zahraničních investic 10   
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K. Ochraně vnitřního trhu 11   

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  G  . 

32. „Jak byste hodnotil země, které Vám přečtu, podle  

         úrovně jejich hospodářství? 

 
VELMI 

DOBŘE           

1 

SPÍŠE 

DOBŘE 

2 

SPÍŠE   

ŠPATNĚ      

3 

VELMI 

ŠPATNĚ                      

4 

 NEVÍ 

  

5 

a) Bulharsko 1 2 3 4 5  

b) Česká republika 1 2 3 4 5  

c) Maďarsko 1 2 3 4 5  

d) Německo 1 2 3 4 5  

e) Polsko 1 2 3 4 5  

f) Rakousko 1 2 3 4 5  

g) Rumunsko 1 2 3 4 5  

h) Rusko 1 2 3 4 5  

i) Slovensko 1 2 3 4 5  

J) Slovinsko“ 1 2 3 4 5  

 

 

33. „Bez ohledu na to, zda jste nebo nejste zaměstnaný, 

      řekněte prosím, dal byste přednost tomu, aby Vaším  

      nadřízeným byl 

 

muž........................................... 1 

žena........................................... 2 

nebo je Vám to lhostejné ?“....... 3 

NEVÍ......................................... 4 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK L. 

34. "Kdo by měl podle Vás v rodinách: 

 
 ROZHODNĚ  SPÍŠE     OBA       SPÍŠE    ROZHODNĚ      NEVÍ 

        MUŽ        MUŽ     STEJNĚ     ŽENA        ŽENA   

           1         2          3            4              5                6 

 

a) nakupovat potraviny 1 2 3 4 5 6   

b) pečovat o děti 1 2 3 4 5 6   

c) dále se vzdělávat 1 2 3 4 5 6   

d) pěstovat koníčky 1 2 3 4 5 6   

e) finančně zajišťovat domácnost 1 2 3 4 5 6   

f) být iniciativní v intimním  

    životě 

1 2 3 4 5 6   

g) vařit 1 2 3 4 5 6   

h) pěstovat společenské kontakty 1 2 3 4 5 6   

i) starat se o rodinný rozpočet 1 2 3 4 5 6   

j) zapojovat se do společenských  

   funkcí 

1 2 3 4 5 6   

k) uklízet 1 2 3 4 5 6   

l) usilovat o profesní kariéru ?“ 1 2 3 4 5 6   

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A  . 

35. „Důchodci a státní zaměstnanci vyjadřují nespokojenost 

se svými důchody a platy.  Domníváte se,  že by se jejich 

požadavkům mělo vyhovět?    

 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

 

a) Požadavkům  důchodců 1 2 3 4 5  

b) požadavkům státních zaměstnanců“ 1 2 3 4 5  

 

 

 

 

 

POKYN: POUZE TĚM, KDO V OT. 35a)  nebo b) UVEDLI 

ODPOVĚĎ  1 nebo 2. 

36. „Odkud by měly být podle Vašeho názoru potřebné 

finanční  prostředky  získány ?“ 

  

  ....................................................................... 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  M . 

37. „Jak vycházíte s rodinným rozpočtem? Která z možností 

uvedených  na lístku odpovídá situaci Vaší domácnosti?“ 

 

Nemáme dost peněz ani na nejnutnější,     

základní potřeby. 

1 

Žijeme skromně, šetříme i na běžných věcech, 

těžko si dovolíme něco lepšího. 

2 

Žijeme tak průměrně, běžné potřeby na 

standardní úrovni nemusíme moc omezovat, 

chceme-li si ale něco dopřát, musíme jinde 

ušetřit.  

 

3 

Žijeme  si dobře, běžné potřeby na slušné úrovni 

nemusíme omezovat a leckdy si dovolíme             

i lepší věci. 

 

4 

Žijeme si velmi dobře,                                                              

nemusíme se nijak omezovat. 

 

5 

 

 

 
38. „Očekáváte, že se vám životní úroveň do konce příštího 

roku, tj.  do prosince 1999  

 

zlepší .................................................................  1 

příliš nezmění ....................................................  2 

nebo zhorší ?“.................................................... 3  

NEVÍ .................................................................  4  

 

 

39. „Jste: 

ženatý, vdaná ................... 1 

žijete s partnerem ............ 2 

žijete bez partnera ?“........ 3 

  
 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ V OTÁZCE 39. 

               UVEDLI VARIANTU 1 NEBO 2. 

               PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK L.  

40. "Kdo z vás dvou: 

 
 ROZHODNĚ  SPÍŠE    OBA       SPÍŠE   ROZHODNĚ        JINÁ 

        MUŽ        MUŽ    STEJNĚ   ŽENA        ŽENA          ODPOVĚĎ 

           1         2          3            4              5                6  

a) se stará o rodinný rozpočet 1 2 3 4 5 6   

b) pečuje o děti 1 2 3 4 5 6   

c) dále se vzdělává 1 2 3 4 5 6   

d) pěstuje koníčky 1 2 3 4 5 6   

e) finančně zajišťuje domácnost 1 2 3 4 5 6   

f) je iniciativní v intimním životě 1 2 3 4 5 6   

g) vaří 1 2 3 4 5 6   

h) pěstuje společenské kontakty 1 2 3 4 5 6   

i) nakupuje potraviny 1 2 3 4 5 6   

j) zapojuje se do společenských  

   funkcí 

1 2 3 4 5 6   

k) uklízí 1 2 3 4 5 6   
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l) usiluje o profesní kariéru.“ 1 2 3 4 5 6   

 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU ZAMÍCHANÉ KARTY II. A  

                POLOŽTE PŘED NĚJ PODLOŽKU II. 

41. „V době voleb se často hodnotí, co se podařilo a co ne. Řekl      

 byste Vy osobně, že za uplynulé dva roky se situace v těchto 

 oblastech zlepšila, zhoršila nebo se v podstatě nezměnila? 

 Rozložte karty s oblastmi podle svého uvážení na podložku.“ 
POKYN: POTÉ, CO DOTÁZANÝ KARTY ROZDĚLÍ DO POLÍ,    

                VEZMĚTE KARTY Z POLE Č.1 A ZAPIŠTE TOTO 

               ČÍSLO (1) K PŘÍSLUŠNÝM POLOŽKÁM V DOTAZNÍKU. 

               OBDOBNĚ POSTUPUJTE S KARTAMI Z POLÍ 2,3 A 4.   

 

   ZLEPŠILA            ZHORŠILA        NEZMĚNILA          NEVÍ 

         1                       2                     3                      4          

a) Péče o životní prostředí 1 2 3 4  

b) zdravotnictví 1 2 3 4  

c) zahraniční politika 1 2 3 4  

d) školství 1 2 3 4  

e) fungování našeho hospodářství 1 2 3 4  

f) omezování kriminality 1 2 3 4  

g) kultura 1 2 3 4  

h) situace v armádě 1 2 3 4  

i) fungování úřadů 1 2 3 4  

j) sociální politika 1 2 3 4  

k) politika zaměstnanosti 1 2 3 4  

l) soudnictví 1 2 3 4  

m) řešení problému přistěhovalců 1 2 3 4  

n) omezování korupce, praní  

    špinavých peněz 

     

1 

     

2 

     

3 

  

4 

 

o) zemědělství 1 2 3 4  

p) politická situace v našem státě 1 2 3 4  

q) samospráva, možnost účasti občanů 

    na rozhodování o veřejných věcech 

     

1 

     

2 

     

3 

      

4 

 

r) životní úroveň 1 2 3 4  

s) rasismus 1 2 3 4  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

42. “V květnu proběhla v Praze ekologická demonstrace.  

       Souhlasíte s důvody, které vedly k jejímu konání?“  

 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

NESLEDOVAL 

1 2 3 4 5 

 

43. „Bylo chování demonstrantů podle Vašeho názoru 

        přiměřené?“  

 
 ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

NESLEDOVAL 

1 2 3 4 5 

 

44. „Pokud jde o jednání policie, myslíte si, že proti  

        demonstrantům zasáhla: 

a)  předčasně         včas          pozdě“            NEVÍ, 

                                                                              NESLEDOVAL  

          1                   2               3                    4  

 

b) příliš mírně   přiměřeně   příliš tvrdě“       NEVÍ, 

                                                                              NESLEDOVAL 

           1                   2               3                    4  

 

45. „Kolik je Vám let ?“................................ . 
 

 

 

46. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

 

47 „Kolik máte nezaopatřených dětí?“ ..................... 

 

 

48. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

    ......................................................................... 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

49. „Pokuste se podle lístku zařadit do některé skupiny.“ 

 

 

........................................................................... 
 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OT. JEN PRO VÝDĚLEČNĚ ČINNÉ. 

50. „Kolik máte zaměstnanců nebo podřízených?“ 

         Žádného ...............................1 

         1 až 2 ...................................2 

         3 a více ................................3    

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F. 

51. „V jakém odvětví pracujete?“ 

 

................................................................ 
 

52. „Zajímáte se o politiku 

        velmi     průměrně     málo      vůbec ne?“ 

             1             2              3               4  
 

53. „Řekněte prosím, zda v Boha 

         věříte .......................................1 

         připouštíte jeho existenci .........2 

         nebo nevěříte?“ ........................3 

 

54. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 
POKYN: TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE 54 UVEDLI VAR. 1,2 a 3. 

55. „Uveďte prosím podrobněji, jaké je Vaše ukončené 

vzdělání.“ 

VYUČEN ....................................................  1 

STŘEDNÍ BEZ MATURITY ........................ 2 

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ... 3 

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU 

......... 
4 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

56. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

57. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 



Strana: 5  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS: ............................................................................ 
 

V...................................................  DNE.................................. 


